

Ибресинская районная газета **За победу**

**В Ибресинском районе явка избирателей составила 82,07 процента,
73,18 процента избирателей проголосовали за «Единую Россию».**

«Единая Россия»: 64,1 процента

3 декабря 2007 года председатель ЦИК России В. Е. Чуров на итоговой пресс-конференции представил представителям СМИ предварительные результаты голосования избирателей на территории России на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации пятого созыва. Обработано 97,9% протоколов.

В поступивших протоколах участковых комиссий содержатся следующие обобщенные данные:

«Единая Россия» получила 64,1% голосов избирателей, КПРФ – 11,6%, ЛДПР – 8,2%, «Справедливая Россия» – 7,8%, «Аграрная партия России» – 2,3%, «Яблоко» – 1,6%, «Гражданская сила» – 1,1%, «Союз правых сил» – 1,0%, «Патриоты России» – 0,9%, «Партия социальной справедливости» – 0,2%, «Демократическая партия России» – 0,1%.

Горлопаны в Думу не прошли

3 декабря Президент Чувашии Николай Федоров провел совещание с членами Правительства республики и руководителями ряда территориальных органов федеральных ведомств.

Глава республики сообщил участникам о полученных рано утром от председателя Центральной избирательной комиссии Чувашии Людмилы Линник данных о том, что 2 декабря выборы прошли в целом организованно, существенных замечаний и нарушений ЦИКом не зарегистрировано. По предварительным данным, в Государственную Думу проходят депутаты только от партии «Единая Россия», одержавшей в республике убедительную победу.

Министр внутренних дел Вадим Антонов сообщил, что в день голосования обстановка в республике была спокойная – органами внутренних дел было зарегистрировано вчетыре раза меньше преступных проявлений по сравнению с обычными днями.

Как известно, в этом году благодаря динамичному наращиванию объемов производства во всех отраслях экономики Чувашский республиканский бюджет трижды корректировался в сторону увеличения доходов и расходов. По прогнозу Руководителя Управления Федеральной налоговой службы по Чувашской Республике Аркадия Дергачева, годовой план по республиканскому и местным бюджетам будет перевыполнен.

На планерке обсуждены пути оптимизации движения общественного транспорта в столице республики, а также вопрос усиления контроля над водителями маршрутных «ГАЗелей», соблюдения ими Правил безопасности дорожного движения.

Как сообщила министр здравоохранения и социального развития Нина Суслонова, на строительство Федерального центра высоких медицинских технологий завезено 212 модулей, из которых 79 уже смонтированы, в настоящее время производится монтаж второго этажа. Все работы проводятся строго по графику.

Министр промышленности и энергетики Юрий Волошин сообщил об итогах экономического соревнования между предприятиями республики, деятельность которых оценивалась на основе 15 социально-экономических показателей, в том числе и по уровню средней заработной платы.

Пресс-служба Администрации Президента Чувашской Республики.

ЕДИНОРОССАМ ИЗБИРАТЕЛИ ДОБАВИЛИ ГОЛОСА

Журналисты, собравшиеся в понедельник к 6 утра на запланированную пресс-конференцию председателя ЦИК Людмилы Линник, не удивились тому факту, что обработка протоколов еще не закончилась. Как выяснилось позже, не успели представить сведения около 100 участковых комиссий из 1172, расположенных на территории республики.

Людмила Ниловна сразу оговорилась, что сообщает только предварительные данные, согласно которым 2 декабря к избирательным урнам пришли чуть более 70% жителей республики и более 62% из них выбрали

СООБЩЕНИЕ Ибресинской территориальной избирательной комиссии

2 декабря 2007 года состоялись выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации пятого созыва. Ибресинская территориальная избирательная комиссия сообщает об итогах голосования на территории района. На его территории были образованы 29 участковых комиссий, все они представили в территориальную избирательную комиссию протоколы об итогах голосования, на основании которых и составлен данный протокол.

После предварительной проверки правильности составления протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования территориальная избирательная комиссия путем суммирования данных, содержащих в указанных участковых избирательных комиссиях, установила:

Число избирателей, включенных в состав избирателей на момент окончания голосования составило 18051 человек.

Всего приняло участие в выборах – 14814 чел. (82,07%).

Число избирательных бюллетеней, полученных участковыми избирательными комиссиями – 19362.

Число избирательных бюллетеней, выданных участковыми избирательными комиссиями избирателям в помещениях для голосования в день голосования – 13442.

Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим вне помещений для голосования в день голосования – 1372.

Число погашенных избирательных бюллетеней – 4548.

Число избирательных бюллетеней, содержащихся в переносных ящиках для голосования – 1371.

Число избирательных бюллетеней, содержащихся в стационарных ящиках для голосования – 13441.

Число недействительных избирательных бюллетеней – 242.

**СПЕШИТЕ ОФОРМИТЬ ПОДПИСКУ
НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ**

Дорогие друзья, наши активные читатели! Остается совсем немного времени до окончания подписной кампании на районную газету «За победу» на первое полугодие 2008 года. Подписные цены на районный вестник следующие:

В ОТДЕЛЕНИЯХ ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ –

Число открепительных удостоверений, выданных участковыми избирательными комиссиями избирателям на избирательных участках до дня голосования – 1492.

Число избирателей, проголосовавших по открепительным удостоверениям на избирательных участках – 263.

Число погашенных неиспользованных открепительных удостоверений – 3.

Число открепительных удостоверений, выданных избирателям территориальной избирательной комиссией – 155.

Число голосов избирателей, поданных за каждую зарегистрированную политическую партию:

1. Политическая партия «Аграрная партия России» – 222 (1,5%).

2. Всероссийская политическая партия «Гражданская сила» – 34 (0,23%).

3. Политическая партия «Демократическая партия России» – 27 (0,18%).

4. Политическая партия «Коммунистическая партия Российской Федерации» – 1333 (8,99%).

5. Политическая партия «Союз правых сил» – 26 (0,18%).

6. Политическая партия «Партия социальной справедливости» – 22 (0,15%).

7. Политическая партия «Либерально-демократическая партия России» – 887 (5,99%).

8. Политическая партия «Справедливая Россия: Родина, Пенсионеры, Жизнь» – 988 (6,67%).

9. Политическая партия «Патриоты России» – 125 (0,84%).

10. Всероссийская политическая партия «Единая Россия» – 10839 (73,18%).

11. Политическая партия «Российская объединенная демократическая партия «Яблоко» – 67 (0,45%).

**Председатель территориальной избирательной комиссии В. К. ГОРДЕЕВ.
Секретарь территориальной избирательной комиссии С. Н. ТУРБИНА.**

п. Ибреси, 3 декабря 2007 года.

**169 рублей 62 коп.;
В КИОСКЕ ОАО «ЧУВАШПЕЧАТЬ» –**

120 рублей;

В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ /альтернативная подписка/ – 105 рублей.

«За победу» – единственная газета, которая подробно, всесторонне освещает жизнь района. Своевременно сообщает главные новости страны, республики. Оставайтесь с нами! Подпишитесь вовремя.

ПРИСВОЕНО ПОЧЕТНОЕ ЗВАНИЕ

Указом Президента Чувашской Республики от 28 ноября 2007 года за заслуги в области строительства и многолетний добросовестный труд **КОЗЛОВУ Вячеславу Николаевичу** – директору филиала государственного унитарного предприятия Чувашской Республики «Чувашавтодор» «Ибресинское дорожное ремонтно-строительное управление» присвоено почетное звание «Заслуженный строитель Чувашской Республики».

НАГРАЖДЕНЫ ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ

За многолетний добросовестный труд в сельскохозяйственном производстве Почетной грамотой Ибресинского района награждены следующие работники колхоза «Заря»:

ВАСИЛЬЕВА Нина Васильевна – разнорабочая;

РАКОВА Ирина Витальевна – доярка.

7 декабря 2007 года с 10.00 до 12.00 в Ибресинском секторе Вурнарского отдела Управления Федеральной регистрационной службы по Чувашской Республике состоится прямая телефонная линия по вопросам реализации в республике закона о «дачной амнистии». На вопросы будет отвечать начальник Вурнарского отдела Тимофеева Людмила Владимировна. Телефон «горячей линии» 2-16-74.

И НАШ ГОЛОС ВЛИВАЕТСЯ В ОБЩИЙ ХОР

На днях савкинцы получили добротный подарок от рабочих Ибресинского дорожного ремонтно-строительного управления ГУП «Чувашавтодор»: здесь принята в эксплуатацию дорога с твердым покрытием, соединяющая с главным автомагистралем Ибреси – Канаш. На церемонии открытия данной дороги участвовал сам Президент ЧР Николай Федоров. Тогда савкинцы заверили его в том, что в день выборов в Государственную Думу они будут голосовать за «Единую Россию». И вот результат: жители двух деревень – Савки и Новое Климово, исполнив свой гражданский и конституционный долг, сдержали свое слово: 87,04% избирателей проголосовали за курс, предложенный Президентом России В. В. Путиным.

Надо сказать, что большинство избирателей нашего района одобрило планы и программы «Единой России». Среди сельских и поселковых населений в этом отношении лидером стало Андреевское

сельское поселение. Здесь в день голосования на избирательный участок явились 660 человек (99,7%), из которых 557 (84,39%) проголосовали за «Единую Россию». Отличились политической дальновидностью избиратели Буйинского (2), Айбечского (3), Бугуянского (4), Большеабакасинского (5) сельских поселений.

Особенно высока была явка избирателей в Андреевском, Айбечском, Березовском, Бугуянском, Буйинском сельских поселениях.

Среди участковых избирательных комиссий, как мы уже упомянули, на первом месте стоит Савкинская, избиратели которой намного превысили среднерайонный показатель по голосованию за «Единую Россию» – 87,04%, на втором – Сюрбеевская УИК (85,17%), далее идут – Верхнекляшевская (84,59%), Андреевская (83,96%), Буйинская (83,66%), Хомбусь-батыревская (79,70%), а замыкает таблицу Климовская УИК (60,89%).

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
главы Ибресинского района
О занесении на Доску почета
Ибресинского района

Рассмотрев ходатайства администраций сельских и городского поселений Ибресинского района, **постановляю:**

За достигнутые успехи в труде, активную общественную работу и в связи с 80-летием образования Ибресинского района на занести на Доску почета Ибресинского района следующих граждан района:

1. АКШАРОВУ Светлану Николаевну – заведующую Малокармалинской модельной библиотекой;

2. АЛИМАСОВА Константина Дмитриевича – главного редактора РГУ «Редакция Ибресинской районной газеты «За победу»;

3. АРЕСТОВУ Евгению Васильевну – пенсионера пос. Буйинск, председателя районного Совета пенсионеров;

4. АРСЕНТЬЕВА Владимира Тимофеевича – тракториста колхоза «Трудовик»;

5. ВЛАДИМИРОВУ Людмилу Михайловну – учителя математики Березовской основной общеобразовательной школы;

6. ГОЛЬКИНУ Елену Ивановну – продавщицу магазина Ибресинского района;

7. ЗАХАРОВУ Раису Ивановну – учителя истории Ширтанской основной общеобразовательной школы;

8. ЗАХАРОВА Вениамина Захаровича – пенсионера деревни Вудоялы;

9. ЗАХАРОВА Николая Петровича – тракториста ООО «Водстремонтаж»;

10. ИВАШКИНА Вениамина Семеновича – тракториста колхоза имени Ильинича;

11. ИЛЬИНА Вениамина Филипповича – пенсионера, депутата Собрания депутатов Климовского сельского поселения;

12. КАРУШКИНУ Наталью Юрьевну – заместителя директора по воспитательной работе Ибресинской средней общеобразовательной школы № 2;

13. КРАСНОВУ Ульяну Васильевну – пенсионера села Новое Чурашево;

14. МАРКОВУ Надежду Анатольевну – учителя математики Хормалинской средней общеобразовательной школы;

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

главы Ибресинского района

О награждении победителей районного конкурса профессионального мастерства «Лучшие молодые специалисты года» по итогам 2007 года

Рассмотрев ходатайство комиссии по присвоению званий «Лучшие молодые специалисты года», **постановляю:**

1. Присвоить звание «Лучший молодой специалист года» следующим представителям молодежи:

АЛЕКСАНДРОВОЙ Натальи Николаевне – музыкальному руководителю МДОУ «Новочурашевский детский сад «Колосок», победителю в номинации «Лучший молодой работник образования»;

ГИМАЛДИНОВУ Рустаму Феридовичу – врачу акушеру-гинекологу МУЗ «Ибресинская ЦРБ», победителю в номинации «Лучший молодой работник здравоохранения»;

ТРОФИМОВУ Александру Константиновну – участковому уполномоченному милиции отделения участковых уполномоченных милиции отдела внутренних дел по Ибресинскому району Чувашской Республики, победителю в номинации «Лучший молодой сотрудник правоохранительных органов»;

КОПЕЕВОЙ Вере Дмитриевне – заведующей Малокармалинским магазином «Товары повседневного спроса», победителю в номинации «Лучший молодой работник торговли»;

КОНДРАТЬЕВУ Евгению Валерьевичу – мастеру производственного отдела ООО «Древстстрой» Ибресинского района, победителю в номинации «Лучший молодой работник лесного хозяйства и лесопромышленности»;

ИВАНОВОЙ Натальи Васильевне – директору Новочурашевского сельского Дома культуры, победителю в номинации «Лучший молодой работник культуры»;

АЛЕКСЕЕВУ Сергею Николаевичу – скотнику колхоза «Красный партизан», победителю в номинации «Лучший мо-

15. МИХАЙЛОВУ Ларису Ильиничну – директора Чуваштимашской средней общеобразовательной школы;

16. НАУМОВА Сергея Петровича – пенсионера, депутата Собрания депутатов Новочурашевского сельского поселения;

17. НИКИТИНА Сергея Николаевича – директора ООО «Ибресиагрострой»;

18. ОСТАШИНУ Галину Петровну – пенсионера пос. Ибреси;

19. ПЕТРОВУ Еву Алексеевну – заведующую Климовским детским садом «Теремок»;

20. РАКОВА Анатолия Лукича – тракториста колхоза «Заря»;

21. ТИМУКОВУ Клавдию Петровну – специалиста администрации Хормалинского сельского поселения;

22. УТКИНА Илью Терентьевича – пенсионера дер. Айбечи;

23. ФЕДОРОВА Сергея Анатольевича – индивидуального предпринимателя д. Малое Батырево;

24. ФИЛИППОВУ Римму Алексеевну – заведующую молочно-товарной фермой колхоза имени Кирова;

25. ХАЙБУЛЛИНА Рамиля Кияметдиновича – индивидуального предпринимателя пос. Буйинск;

26. ШАЛЯЕВУ Надежду Васильевну – пенсионера, депутата Собрания депутатов Ибресинского городского поселения;

27. ШИШКИНУ Зою Михайловну – фельдшера Огоньковского фельдшерско-акушерского пункта;

28. ЯКОВЛЕВУ Раису Алексеевну – повара Андреевского детского сада «Чёкес»;

29. ЯМУТКОВУ Ольгу Петровну – врача общей практики Чернореченского отделения общей практики МУЗ «Ибресинская ЦРБ».

30. ЯНДУТОВА Анатолия Семеновича – частного предпринимателя пос. Бугуян.

Глава Ибресинского района

А. И. ПЕТРОВ.

п. Ибреси, 27 ноября 2007 года, №745.

ПОТРЕБКООПЕРАЦИЯ



РАЙПО СТАРАЕТСЯ ДЕРЖАТЬ СВОЮ МАРКУ

В октябре-ноябре текущего года в районе прошли отчетно-выборные собрания пайщиков кооперативных участников. На сходах шел разговор о деятельности и перспективах развития районной потребкооперации, обсуждались вопросы, волнующие сельских жителей – развитие подсобных хозяйств, оказание дополнительных услуг, создание новых рабочих мест, расширение льгот пайщикам, благоустройство прилагающей территории к предприятиям торговли и общественного питания и т. д. Пайщики с удовлетворением отметили насыщенность прилавков разнообразными продовольственными и другими товарами повседневного спроса. В селе почти в каждом магазине имеется чайный стол с народной библиотекой. Участники собраний выразили признательность работникам местных магазинов за их заботу о селянах.

19 ноября собрались вновь избранные уполномоченные обсудить отчетный доклад председателя совета Ибресинского райпо Валентины Пахомовой. Выступить с отчетом о проделанной работе – дело серьезное. Но, когда в вверенном тебе хозяйстве все благополучно, делать это гораздо проще. Поэтому в голосе председателя совета чувствовалась и уверенность, и убежденность в правильности взятого курса.

Как отметила Валентина Павловна, отчетный период для ибресинских кооператоров был неплохой. Последние годы райпо работает в условиях жесткой конкуренции. Всего в районе действуют 182 торговые точки, из них в потребительской кооперации – 57 (41 магазин находится в сельской местности), т. е. третью часть в обороте розничной торговли занимает райпо. Сегодня, чтобы противостоять конкурентам, нужно искать дополнительные резервы развития. Делать ставку на сетьевые торговые сети, перевозить магазины на уровень экономкласса, грамотно использовать торговые площади, совершенствовать организацию работы с поставщиками. Потребкооперация и в настоящее время является единственной организацией, способной привести буханку хлеба, коробку спичек, пачку соли в отдаленную деревушку. Не секрет, в этих местах для пожилых людей магазины райпо стали последней надеждой.

Есть успехи и в торговле, и в производстве. За 10 месяцев текущего года оборот розничной торговли выполнен на 106,8 процентов. В последнее время полным ходом идет обновление объектов торговли. В летний период успешно произвели реконструкцию магазина «Дежурный» в п. Ибреси, который сегодня работает в новой форме самообслуживания и на круглосуточном режиме работы. Подобные магазины открыты и в «Гастрономе», и в поселке Буйинск. В семи магазинах имеются отделы самообслуживания. Разумеется, на все это потребовалось немало финансовых средств. В настоящее время ведутся работы по капитальному ремонту нескольких сельских магазинов.

Предприятия общественного питания с планируемым объемом за 10 месяцев справились на 100 процентов. Динамика составила 114,3 процента. За отчетный период по наказам пайщиков с целью расширения обслуживаемых залов, увеличения количества посадочных мест и обновления внутреннего интерьера и дизайна реконструирован ресторан «Чёкес», всего потрачено более 2 млн. рублей. Также произведен ремонт системы водопровода и канализации в кафе «Юность».

Хлебозавод за 10 месяцев текущего года выпек 825,5 тонн хлеба и хлебобулочных изделий. К слову, хлеб здесь отменного качества и славится в округе. На хлебозаводе сделали ремонт водопровода, приобрели новую тестомесильную, тестозакаточную и тестораскаточную машину и т. д.

Хорошо работает швейный цех. Постельное белье, которое шьют здесь, пользуется большим спросом. Не залеживается на прилавках и продукция рыбного цеха, где выпускается 19 наименований рыбной продукции. Рентабельно работает «Салон красоты», для которого буквально на днях приобрели современное оборудование.

Выступающие уполномоченные Л. Никифорова (д. Айбечи), П. Петров (с. Новое Чурашево), Е. Арестова (п. Буйинск), А. Алексеева и Н. Кузюков (с. Хормалы) открыто говорили и о проблемах и резервах, ими было отмечено, что райпо старается держать свою марку и идти в ногу со временем. Такую же оценку дал и председатель совета Чувашпотребсоюза В. Павлов, участвовавший в работе отчетно-выборного собрания. Он сообщил, что Ибресинское райпо в экономическом соревновании организаций и предприятий Чувашпотребсоюза по итогам третьего квартала текущего года заняло первое место по общей деятельности. Согласитесь, это признание тех огромных усилий и безустанного труда всего коллектива. Валентин Михайлович признался: «Я очень доволен, что на нашем собрании шел деловой и конструктивный разговор о том, как надо делать, чтобы всем нам жилось лучше. Если потребкооперации успешно руководят такие опытные люди, как наш председатель совета райпо, значит, у предприятия – большое будущее».

На очередной пятилетний срок председателем Ибресинского райпо единогласно избрана Валентина Павловна Пахомова. В новый состав совета включены Е. Исаева, В. Гордеев, Н. Григорьев, Г. Егоров, К. Алимасов и Н. Чугаров. Уполномоченные также избрали членов ревизионной комиссии (председатель – Е. Сергеева) и представителей потребительского общества в Чувашпотребсоюз.

К. ДМИТРИЕВ.

НА СНИМКАХ: президиум отчетно-выборного собрания уполномоченных; магазин «Гастроном» после реконструкции работает в новой форме самообслуживания.



**РЕШЕНИЕ Собрания депутатов
Ибресинского района**
**О внесении изменений в решение
Собрания депутатов Ибресинского
района от 12.12.2006 г. № 12**
**«О бюджете Ибресинского района
на 2007 год»**

Внести в решение Собрания депутатов Ибресинского района от 12.12.2006 г. №12 «О бюджете Ибресинского района на 2007 год» следующие изменения:

1) статью 1 изложить в следующей редакции:

Статья 1

Утвердить бюджет Ибресинского района Чувашской Республики на 2007 год по расходам в сумме 266004,1 тыс. рублей, по доходам – 260143,9 тыс. рублей, в том числе собственные доходы – 161192,6 тыс. рублей, из них доходы района – 26123,9 тыс. руб., безвозмездные поступления из республиканского бюджета Чувашской Республики – 135068,7 тыс. рублей (в том числе: средства Республиканского фонда финансовой поддержки муниципальных районов и городских округов Чувашской Республики 65445,5 тыс. рублей, дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов – 7452,7 тыс. рублей, средства Республиканского фонда муниципального развития – 42500,0 тыс. рублей, средства Республиканского фонда софинансирования социальных расходов – 12443,7 тыс. руб., субсидии из Республиканского бюджета – 3219,0 тыс. руб., средства по взаимным расчетам – 4007,8 тыс. руб.); субвенции из Республиканского фонда компенсаций – 87861,9 тыс. рублей и доходов от предпринимательской деятельности – 11089,4 тыс. рублей.

Установить предельный размер дефицита бюджета Ибресинского района Чувашской Республики в сумме 5860,2 тыс. рублей, или 9,6 %, в том числе за счет поступлений от продажи акций и земли в сумме 2275,5 тыс. руб.

2) в статье 3:

в абзаце втором слова «180969,6 тыс. рублей» заменить словами «208675,9 тыс. руб.»; в абзаце третьем слова «68067,3 тыс. рублей и 66060,1 тыс. рублей» заменить словами «57328,2 тыс. руб. и 49897,8 тыс. руб.»; в абзаце шестом слова «5000,0 тыс. руб. и 2000,0 тыс. руб.» заменить словами «5000,0 тыс. руб. и 2500,0 тыс. руб.» соответственно;

3) **внести изменения в приложение №3 «Доходы бюджета Ибресинского района на 2007 год»** изменения согласно приложению 1 к настоящему решению.

4) **внести изменения в приложение №4 «Распределение расходов местного бюджета по разделам и подразделам функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации»** согласно приложению №2 к настоящему Решению;

5) **внести изменения в приложение №5 «Распределение расходов местного бюджета по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации»** согласно приложению №3 к настоящему Решению;

6) **внести изменения в приложение №6 «Распределение расходов местного бюджета по главным распорядителям по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов функциональной классификации расходов Российской Федерации»** согласно приложению №4 к настоящему Решению.

7) **внести изменения в приложение №7 «Инвестиционная программа Ибресинского района на 2007 год»** согласно приложению №5 к настоящему решению.

В приложение №8 «Программа муниципальных внутренних заимствований Ибресинского района на 2007 год» согласно приложению №6 к настоящему решению;

8) в статье 17:

Инвестиционная программа Ибресинского района на 2007 год

Наименование работ	
1. Текущий ремонт крыши РДК п. Ибреси	
2. Проектные работы на разработку генплана п. Ибреси	
3. Текущий ремонт отделения врача общей (семейной) практики в с. Н.Чурашево	
4. Текущий ремонт Бугуянского детского сада	
5. Строительство блочно - модульной котельной для теплоснабжения жилого дома п.Ибреси, ул. Леспромхозная, 13	
6. Капитальный ремонт РДК п. Ибреси	
7. Ремонтные работы по восстановлению пропускной способности канализационной сети в районе очистных сооружений	
8. Строительство водопровода к жилым домам по ул. Леспромхоза, д.13 ул. Дмитрова, д. 13	
9. Проектно - сметная документация по подключению ФОК к электросет	
10. Проектно - сметная документация по полигону твердых бытовых отходов	
11. Проектно сметная документация по Андреевской ООШ	
ИТОГО	

Приложение №7

Распределение поселениям дотаций на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности на 2007 год

№ п/п	Наименование поселений	Сумма (тыс. руб.)
1	Айбечское	7,6
2	Андреевское	5,1
3	Березовское	3,1
4	Б-Абакасинское	7,1
5	Буйинское	7,8
6	Ибресинское	44,9
7	Кировское	4
8	Климовское	8,5
9	М-Кармалинское	8,8
10	Н-Чурашевское	8,4
11	Хормалинское	12,9
12	Ч-Тимяшское	9,1
13	Ширтанское	6,3
	ИТОГО	133,6

абзац первый дополнить словами «с последующим внесением изменений в настоящее Решение»; в абзаце втором после слов «при передаче» дополнить словами «субсидий и субвенций», слова «дополнительных средств» исключить; абзацы третий и пятый признать утратившими силу.

9) в статье 21:

в части 1 слова «21028,3 тыс. рублей» заменить словами «21161,9 тыс. рублей»; внести изменения в приложение №11 «Распределение поселениям дотаций на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности на 2007 год» согласно приложению №7 к настоящему решению.

10) в статье 22:

в абзаце первом слова «85096,2 тыс. рублей» заменить словами «87861,9 тыс. рублей»; в пункте «б»:

в абзаце пятом слова «21128,3 тыс. рублей» заменить словами «21261,9 тыс. рублей»;

в абзаце шестом слова «231,6 тыс. рублей» заменить словами «1200,2 тыс. рублей, в том числе на расходы по расчету и предоставлению субвенций – 0,2 тыс. рублей», внести изменения в приложение 13 согласно приложению №8 к настоящему Решению;

абзац девятый пункта «б» считать абзацем шестым пункта «в»;

в абзаце третьем слова «51861,2 тыс. рублей» заменить словами «53542,1 тыс. рублей»;

в абзаце пятом слова «3671,0 тыс. рублей» заменить словами «3297,2 тыс. рублей»; в пункте «в»:

в абзаце десятым и одиннадцатым пункта «б»,

в части 2 слова «3671,0 тыс. рублей» заменить словами «3297,2 тыс. рублей», внести изменения в приложение №14 согласно приложению №9 к настоящему Решению.

11) в статье 25:

абзац второй дополнить словами «в сумме 1000,0 тыс. рублей»;

абзац третий считать утратившим силу; дополнить абзацами следующего содержания:

«внедрение комплексного проекта модернизации образования в Ибресинском районе в 2007 году в сумме 2329,0 тыс. рублей»;

переселение граждан из аварийного жилого фонда в сумме 2500,0 тыс. рублей».

12) дополнить частями 2 и 3 следующего содержания:

учесть, что в расходах по разделу «Образование» бюджета Ибресинского района предусмотрены ассигнования на:

поощрение лучших учителей в сумме 100,0 тыс. рублей;

выплату вознаграждения за выполнение функций классного руководителя педагогическим работникам муниципальных образовательных учреждений в сумме 2950,3 тыс. рублей;

внедрение комплексного проекта модернизации образования в Ибресинском районе в 2007 году в сумме 2329,0 тыс. рублей;

направить средства на реализацию pilotного проекта, направленного на повышение качества услуг в сфере здравоохранения в сумме 2500,0 тыс. рублей за счет средств, предусмотренных по разделу «Здравоохранение».

13) в части 2 статьи 31 слово «обязательным» исключить;

14) в статье 32:

а) часть 3 признать утратившей силу;

б) часть 5 признать утратившей силу;

15) статью 38 признать утратившей силу;

16) в статье 40:

в абзаце втором слова «по ставке 0 процентов» заменить словами «по ставке 0,1 процента».

Глава Ибресинского района

А. И. ПЕТРОВ.

п. Ибреси, 23 ноября 2007 года, №18.

Приложение №2
Распределение расходов местного бюджета по разделам, подразделам функциональной классификации расходов Российской Федерации

Наименование показателя	Рз	ПР	тыс.руб
1	2	3	
Общегосударственные вопросы	01		1590,48
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших органов исполнительной власти субъектов РФ и местного самоуправления	01	04	1820,48
Обслуживание государственного и муниципального долга	01	12	-150,00
Резервные фонды	01	13	-80,00
Национальная экономика	04		314,30
Сельское хозяйство и рыболовство	04	05	68,00
Другие вопросы в области национальной экономики	04	11	246,30
Коммунальное хозяйство	05	02	220,00
Охрана окружающей среды	06		-70,00
Охрана растительных и животных видов и среды их обитания	06	02	-70,00
Образование	07		9019,77
Дошкольное образование	07	01	1267,35
Общее образование	07	02	7494,43
Молодежная политика и оздоровление детей	07	07	321,30
Другие вопросы в области образования	07	09	-63,31

Приложение №9
распределение поселениям субвенций на выплату субсидий населению на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в соответствии со статьей 159 Жилищного кодекса Российской Федерации на 2007 год

№ п/п	Наименование поселений	Сумма (тыс. руб.)
1	Айбечское	-20
2	Андреевское	-25
3	Березовское	-20
4	Большеабакасинское	-50
5	Буйинское	-30
6	Ибресинское	-100
7	Кировское	-10
8	Климовское	-20
9	Малокармалинское	-10
10	Новоочурашевское	-18,8
11	Хормалинское	-30
12	Чувашко-Тимяшское	-20
13	Ширтанское	-20
	ИТОГО	-373,8

Приложение №8
распределение поселениям субвенций по обеспечению жильими помещениями по договорам социального найма категориям граждан, указанным в части 1 статьи 11 Закона Чувашской Республики "О регулировании жилищных отношений" на 2007 год

№ п/п	Наименование поселений	Сумма

<tbl_r cells="3" ix="1" maxcspan="1" maxrspan="1"

Доходы бюджета Ибресинского района на 2007 г.	
Код бюджетной классификации Российской Федерации	Наименование доходов
1	2
000 1 00 00000 00 0000 000	ДОХОДЫ
000 1 01 000000 00 0000 000	НАЛОГИ НА ПРИБЫЛЬ (ДОХОД), ПРИРОСТ КАПИТАЛА
000 1 01 02000 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц
0001 01 02021 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц с доходов облагаемых по налоговой ставке, установленной п.1ст.224 НК РФ
000 1 05 00000 00 0000 000	Налоги на совокупный доход
000 1 08 00000 00 000 000	Государственная пошлина
000 1 08 03000 01 0000 110	Государственная пошлина по делам, рассматриваемым мировыми судьями
000 1 14 00000 00 0000 000	Доходы от продажи материальных и нематериальных активов
000 1 14 02031 05 0000 410	доходы от реализации имущества муниципальных унитарных предприятий, созданных муниципальными районами (в части реализации основных средств по указанному имуществу)
000 1 14 02033 05 0000 410	доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности муниципальных районов (в части реализации основных средств по указанному имуществу)
000 1 16 00000 00 0000 000	ШТРАФНЫЕ САНКЦИИ, ВОЗМЕЩЕНИЕ УЩЕРБА
000 1 16 03000 00 0000 140	Денежные взыскания за нарушение законодательства о налогах и сборах
000 1 16 03010 01 0000 140	Денежные взыскания за нарушение законодательства о налогах и сборах, предусмотренные ст.116,117,118 п. 1 и 2 ст. 120, ст.125,126,128,129,129.1,132,133,134,135,136 НК РФ
	Денежные взыскания (штрафы) за

000 1 16 25050 01 0000 140	Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства в области охраны окружающей среды
000 1 16 28000 01 0000 140	Денежные взыскания (штрафы) за нарушен законодательства в области обеспечения санитарно - эпидемиологического благополучия человека и законодательства в сфере защиты прав потребителей
000 1 16 30000 01 0000 140	Денежные взыскания (штрафы) за административные правонарушения в облас дорожного движения
000 1 1690050 05 0000 140	Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты муниципальных районов
000 1 17 00000 00 0000 000	ПРОЧИЕ НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ
000 1 17 05050 05 0000 180	Прочие доходы
000 1 19 05000 05 0000 151	Возврат субвенций и субсидий прошлых лет
000 2 00 00000 00 0000 000	БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПЕРЕЧИСЛЕНИЯ
000 2 02 00000 00 0000 000	Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации
000 2 02 01010 00 0000 151	Дотация на выравнивание уровня бюджетно обеспеченности
000 2 02 01003 05 0000 151	Дотации бюджетам муниципальных районов на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов
000 2 02 04042 00 0000 151	Субсидии бюджетам на государственную поддержку внедрения комплексных мер модернизации образования
000 2 02 04042 05 0000 151	Субсидии бюджетам муниципальных районов на государственную поддержку внедрения комплексных мер модернизации образования

000 2 02 04049 00 0000 151	Субсидии бюджетам на осуществление мероприятий по обеспечению жильем граждан, проживающих в сельской местности
000 2 02 04049 05 0000 151	Субсидии бюджетам муниципальных районов на осуществление мероприятий по обеспечению жильем граждан, проживающими в сельской местности
	Итого финансовая помощь из республиканского бюджета
000 2 02 02 000 00 0000 151	Субвенции от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации
000 2 02 02023 00 0000 151	Субвенции бюджетам на обеспечение жильем отдельных категорий граждан
000 2 02 02023 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов на обеспечение жильем отдельных категорий граждан
000 2 02 02040 00 0000 151	Субвенции бюджетам на предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг
000 2 02 02040 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов на предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг
000 2 02 02028 00 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов на денежные выплаты медицинскому персоналу фельдшерско - акушерских пунктов, врачам, фельдшерам и медицинским сестрам "Скорой медицинской помощи"
000 2 02 02028 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов на денежные выплаты медицинскому персоналу фельдшерско- акушерских пунктов, врачам, фельдшерам и медицинским сестрам "Скорой медицинской помощи"
000 2 02 02 038 00 0000 151	Субвенции бюджетам на выплату единовременных пособий при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью
	Субвенции местным бюджетам на выплату единовременных пособий
000 2 02 02043 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации
	Субвенции на выполнение органами местного самоуправления государственных полномочий по расчету и предоставлению дотаций поселениям на выравнивание финансовых возможностей по решению вопросов местного значения поселений
	Субвенции на осуществление государственных полномочий по созданию комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав и организация деятельности таких комиссий
	Субвенции на обеспечение государственных гарантий прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования
	Субвенции на осуществление полномочий и обеспечению жилыми помещениями по договорам социального найма категорий граждан, указанных в части 1 ст. 11 Закона "О регулировании жилищных отношений"
000 2 02 02019 00 0000 151	Субвенции бюджетам на поощрение лучших учителей
000 2 02 02019 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов на поощрение лучших учителей
000 2 02 02052 00 0000 151	Субвенции местным бюджетам на внедрение инновационных образовательных программ муниципальных общеобразовательных учреждений
000 2 02 02052 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов на внедрение инновационных образовательных программ в муниципальных общеобразовательных учреждениях
000 2 02 03999 00 0000 151	Прочие субвенции
	Субвенции на обеспечение государственных

На прошлой неделе в Министерстве сельского хозяйства Республики состоялся «круглый стол» по теме «Региональная пресса как ресурс эффективной реализации приоритетного национального проекта «Развитие АПК». В обсуждении темы приняли участие депутат Государственной Думы РФ, заместитель председателя общественной организации «Российское аграрное движение» В. Денисов, вице-премьер – министр культуры, по делам национальностей, информационной политики и архивного дела ЧР Н. Володина, вице-премьер – министр сельского хозяйства М. Игнатьев, исполнительный директор Ассоциации аграрных журналистов России А. Смородов, директор Чувашского регионального филиала «Россельхозбанка» И. Письменская.

Открывая форум Н. Володина отметила, что задача СМИ – организовать связь между чиновниками и гражданским сообществом. В данном плане медийное сообщество Чувашии более «продвинутое», чем в ряде остальных регионов России. В этом Наталья Ивановна могла убедиться, побывав во многих из них. Министр призвала журналистов районных газет поделиться своим видением проблем, высказать точку зрения.

Нынешний «круглый стол» завершает серию из 25 подобных мероприятий, проведенных в различных уголках страны, причем первое заседание состоялось именно в Чувашии. Тут заметна роль созданной полтора года назад

НАЦПРОЕКТ «РАЗВИТИЕ АПК»

В ЧЕМ ЗАСЛУГА ЖУРНАЛИСТОВ-АГРАРНИКОВ?

Ассоциации аграрных журналистов России, в которой на сегодня состоит более 700 изданий. По словам В. Денисова, региональные СМИ внесли ощущимый вклад в реализацию нацпроекта. Надо сказать, благодаря обсуждению темы в прессе и при поддержке Президента России В. Путина удалось сформировать государственную аграрную политику, базирующуюся на законе о развитии сельского хозяйства. Так, в трехлетнем бюджете страны на развитие АПК выделены на 2008 год – 80 миллиардов, на 2009 год – 100 млрд., а в 2010 году фигурирует сумма в 120 млрд. рублей. В нашей республике на эти же цели выделены около 500 миллионов рублей, плюс из федерального бюджета поступит не меньше.

Министр сельского хозяйства М. Игнатьев по достоинству оценил работу СМИ Чувашии по реализации нацпроекта. Речь идет, в частности, о разъяснении сути и задач национального проекта. В самом начале настроения сельчан были не самые оптимистичные, многие рассматривали нацпроект как очеред-

ную бюрократическую затею. Благодаря усилию журналистов изменилась психология крестьян, осваивающих льготные кредиты на развитие личного подсобного хозяйства. Не случайно, по последним данным, сумма кредитов в республике превысила 4 млрд. рублей. Регион лидирует в стране по этому показателю.

Глава Минсельхоза республики рассказал журналистам о ходе реализации нацпроекта «Развитие АПК» в Чувашии. Как известно, обозначены три основных его направления.

Первое – ускоренное развитие животноводства. Планируется, что по итогам нынешнего года контрольные показатели нацпроекта будут перевыполнены, в частности, производство молока увеличится на 13 процентов, мяса – на 8 процентов. Важным инструментом развития крупных животноводческих комплексов являются льготные кредиты. На их модернизацию в рамках долгосрочных восьмилетних кредитов направлены 2 млрд. рублей. Это в свою очередь, по словам министра, приведет к совсем другому

уровню культуры производства.

Второе – стимулирование развития небольших ферм и кооперативов по переработке сельхозпродукции (так называемых малых форм хозяйствования). Только в 2007 году свыше 13 тысяч заемщиков оформили кредитов на сумму более 2 млрд. рублей.

Третье направление – обеспечение доступным жильем молодых специалистов. В нашей республике в этом году более 300 молодых семей при поддержке государства улучшили жилищные условия. Это говорит о том, что сельская молодежь теперь не спешит уезжать в город. «Кадры вернутся в село», – уверен министр сельского хозяйства.

В ходе «круглого стола» прозвучал и такой вопрос: сколько сейчас в республике необрабатываемых земель? «75 тысяч гектаров», – ответил министр. В нынешнем году вновь введены в севооборот около 13 тысяч гектаров ранее пустовавших земель. А через 3 года таких в республике останется не должно.

Затем состоялась деловая дискуссия. Подводя итоги «круглого стола», В. Денисов отметил следующее: чтобы с ценами не происходили «случайности», как нынешней осенью, нужен нормальный закон о продовольственной безопасности страны. В частности, следует защитить отечественный рынок от импорта, ввести «автоматическое» регулирование цен на горюче-смазочные материалы и зерно. Надеемся, что продовольственной безопасностью займется новый состав Госдумы Российской Федерации.

K. ДМИТРИЕВ.

ВЕДЕТСЯ ЛИ РЕМОНТ ТЕХНИКИ?..

Не секрет, что в последние годы резко снизились уровень эффективности использования машинно-тракторного парка и оснащенность хозяйств техникой. Это стало одной из причин уменьшения производства продукции растениеводства.

Значительно возросли нагрузки на технику. Сложившееся положение углубляется тем, что более 70 процентов техники выработало свой срок службы и требует повышенных затрат на поддержание этой техники в рабочем состоянии. При нынешнем финансово-экономическом состоянии сельских товаропроизводителей МТП не могут вести свою работу высокоеффективно. Отсутствие той или иной техники оказывается на увеличении сроков проведения полевых работ.

В основе производительного использования МТП лежат рациональная организация, качественные и своевременное техническое обслуживание и ремонт техники.

После завершения уборочных работ в хозяйствах района вся техника была поставлена на зимнее хранение. В районе был объявлен смотр-конкурс на лучшую организацию хранения сельскохозяйственной техники. В ходе которого специальная комиссия, созданная по постановлению главы района, ежедневно выезжала в хозяйства, кооперативы и предприятия аграрного сектора. Комиссией особое внимание было уделено на качественную постановку агрегатов на длительное хранение, обслуживание нефтескладского оборудования и т. д.

Итоги смотр-конкурса нами рассмотрены на совещании механизаторов района. Победителем этого состязания стал МТП колхоза имени Ильича. На районном празднике, посвященном Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, ему были вручены диплом первой степени и денежная премия в сумме одна тысяча рублей. Механизаторы данного хозяйства в этом году добились значительных результатов именно благодаря надежной технике, которая была своевременно поставлена на зимнее хранение и качественно отремонтирована. Инженерно-техническая служба колхоза в этом видит залог будущих успехов.

По долгу службы мне часто приходится выезжать в хозяйства района. В колхозе имени Ильича в эти дни работники МТП заняты ремонтом агрегатов, предназначенных для проведения весеннего сева. Неплохо поставлена эта работа в парках хозяйств «Красный партизан», им. Калинина. Они думают об урожае будущего года. Но почему то в ряде хозяйств машинно-тракторные парки пустуют. Здесь не слышны голоса членов ремонтных звеньев. Наверное, их успокаивает мысль о том, что до весны далеко. Но время не ждет, оно безостановочно катится вперед. Я призываю всех механизаторов и ремонтников шире развернуть соревнование по своему времени и качественному ремонту сельскохозяйственной техники. Выполнение же основных объемов работ по подготовке и обслуживанию техники должно быть возложено на работников инженерной службы. Это позволит значительно повысить производительность труда, снизить себестоимость ремонтных работ.

В. ГАВРИЛОВ,
начальник инспекции Гостехнадзора
Ибресинского района.



Сергей Николаевич Алексеев работает скотником в колхозе «Красный партизан». Его безупречное и ответственное отношение к труду, дисциплинированность и порядочность по достоинству оценены руководством района. На торжественном празднике, посвященном 80-летию образования района, ему, победителю районного конкурса «Лучшие молодые специалисты-2007» в номинации «Лучший молодой специалист в отрасли мясного животноводства», вручены грамота и ценный подарок.

Фото Д. ДИМИТРИЕВА.

БЕЗОПАСНОСТЬ

ПУСТЬ БУДЕТ ДВЕРЬ ЗАКРЫТА

Нет более популярного совета, чем этот: не открывайте дверь своей квартиры кому попало. А спросив у сотрудников правоохранительных органов, можно убедиться, что по-прежнему самый распространенный сценарий ограбления: позвонили – открыли. Чтобы конкретизировать нашу политику по защите собственного жилья от нежелательного вторжения мы обратились в Ибресинский филиал ФГУП «Охрана» МВД РФ по ЧР. Вот какие рекомендации дал нам специалист этого предприятия Шибаев В. М.

1. Пусть станет законом для всех членов вашей семьи простая последовательность: звонок в дверь – взгляд изнутри в глазок – за-

мок. Стих «глазок-замок» должны выучить и самые младшие члены семьи, и самые старшие, так как опрометчиво открывают двери именно старши.

Поможет вам и стальная дверная цепочка, поскольку для взрослого мужчины кажется уничижительным спрашивать из-за двери «кто там». Именно на это рассчитывают преступники, использующие против физической силы струю газа или ствол пистолета.

2. Не следует держать на виду предметы, которые могут быть использованы против вас ворвавшимся преступником: топор, кухонный нож.

3. Никогда не оправдывайтесь перед знакомыми, упрекнувшими вас в излишней осторожности, не отвечайте на насмешки. Вы бережете по-

кой своей семьи, а в этом деле лучше перестараться, чем недосмотреть.

4. Если вы приняли решение не открывать дверь незнакомцу, чей вид вам кажется подозрительным, но еще не придумали, как мотивировать отказ, скажите, что у вас сломался замок, или что гость пришел в неподходящий момент. Совершенно не надо прошенному гостю объяснять, чем вы заняты. Не вступайте в диалог, а в случае назойливости гостей можно сымитировать за дверью телефонный разговор с дежурным милиции. Естественно, все полночно лиц, представившихся официальными, надо проверять по телефону до того, как дверь открыта.

Бывает, что все рекомендации оказываются ненужными – к вам просто ломятся в дверь, и вы не уверены, что выстоите. Не теряя головы, прислушайтесь к следующим рекомендациям:

1. Ни в коем случае не

запирайтесь в ванной или кладовке – это лишь усугубит ваше положение.

2. Попытайтесь забаррикадировать входную дверь прежде, чем начнете по телефону вызывать помощь, вы можете не успеть дозвониться. Если нет возможности притащить мебель в прихожую и сделать баррикаду, придвиньте шкаф к двери комнаты, где вы можете укрыться с телефоном. Рядом с вашим телефонным аппаратом всегда должен находиться список телефонов тревоги, по которым можно обратиться за помощью. Эти номера занесите и на сотовый телефон.

3. Если события развиваются столь стремительно, что вы не успеваете предпринять ничего из рекомендованного, выбейте оконные стекла любым крупным предметом, стулом. Звон стекла привлечет внимание.

Записал
А. АВЕРКИЕВ.

СТРОИТЕЛЬСТВО ДОРОГ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В Ибресинском районе продолжается строительство дорог до населенных пунктов. Силами Ибресинского ДРСУ ГУП ЧР «Чувашавтодор» в ноябре 2007 года завершена и введена в эксплуатацию автодорога «Чуваш-Тимяши – Ленино». Протяженность дороги – 1,383 км, сметная стоимость – более 18 миллионов рублей.

Жители поселка Ленино благодарны правительству Республики, за то, что их долгожданная мечта сбылась.

УВАЖАЕМЫЕ РЕКЛАМОДАТЕЛИ!

Делайте бизнес с нами. Реальный тираж, реальная реклама.

Телефоны: 2-11-92, 2-11-97.

ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ**БЕЗОПАСНОСТЬ НА РАБОЧЕМ МЕСТЕ**

Прокуратурой Ибресинского района проведено обобщение о состоянии законности при рассмотрении и разрешении сообщений о несчастных случаях на производстве.

В 2007 году прокуратурой Ибресинского района в ходе проведенных проверок выявлено 7 предприятий, нарушающих действующее трудовое законодательство в части организации безопасных условий труда. По всем выявленным нарушениям прокурату-

рой района возбуждены дела об административных правонарушениях по ст. 5.27 ч.1 КоАП РФ (в 2006 году – 3). Виновные лица привлечены к административной ответственности в виде штрафов.

За текущий период 2007 года на территории Ибресинского района произош-

ло 16 несчастных случаев на производстве, в результате которых работники предприятий и организаций получили травмы различной тяжести. В большинстве случаев это происходит по вине руководителей организаций и предприятий, которые не организовывают для своих подчиненных нормальные, безопасные условия труда. В некоторых случаях присутствует вина самих работников, которые не соблюдают установленными правилами безопасности при выполнении различных работ, бывают недостаточно внимательными и сосредоточенными.

**А. ЯКУШЕВИЧ,
помощник
прокурора района.**

Воспитанники театральной студии Дома творчества «Зеркало» под руководством педагога Романовой Наталии Ивановны показали замечательную сказку «Сюда приходят дети – узнают про все на свете».

А юные зрители в зале дружно хлопали, ясно, что они хорошо поняли то, что пытались донести маленькие актеры: быть ответственными за свои поступки, уметь различать плохое и хорошее. Участники детской студии «Театральная гостиная», Тоня Данилова участница театральной студии «Зеркало» Дома детского творчества рассказывали прекрасные стихи, в которых отметили самые лучшие качества матерей и выразили свою благодарность мамам. Особенно зрителям понравились Руфия Алимова и Катя Сидоркина с монологом «Ах, эта горькая судьбинушка!», а Сережко Толя покорил сердца зрителей очаровательной улыбкой и тонким юмором про бабушек.

А энергичный танец «Канарейка» в исполнении танцевальной группы «Непоседы» ДК, «Кадирль» – танцевальной группы школы-интернат под руководством Филипповой Марии Анатольевны имели большой успех и нашли отклик во всех сердцах зрителей.

Особо хочется отметить ведущих программы – Яронову Валентину и Убасева Егора. Сколько добрых и сердечных слов произнесли они в адрес всех матерей. В этот день наши мамы были самыми счастливыми на свете – ведь у них такие прекрасные и любящие дети.

Н. РОМАНОВА.

ным» – 5 класс, за сказку «Заячья избушка», «Самый сообразительный класс» – 8 класс, ученики данного класса сыграли сказку «Ежик Пых», «Самым активным» признан 7 класс, юные артисты класса поставили сказку «Сестрица Алеша и братец Иванушка», номинация «Самый оригинальный» присуждена 9 классу, за постановку русской народной сказки «Репка».

К «Неделе русского языка» были оформлены стены «Что? Где? Когда?», «Это интересно», выпущены стенные газеты, также состоялся конкурс рисунков. В конкурсе стенгазет 1 место присудили стенной газете учеников 9 класса, их работа отличалась содержательностью и красивым оформлением. А среди рисунков отличилась работа Яичниковой Алены, ученицы 7 класса. Она удостоилась 1 места. На 2 месте – работа Ильиной Светланы (7 кл.), на 3 месте – рисунок Волковой Насти (7 кл.).

На конкурсе чтецов «Мое любимое стихотворение» среди 5-6 классов 1 место занял Поликарпов Юрий, ученик 5 класса, 2 место – Ильина Насти (6 кл.), 3 место – Николаев Саша (5 кл.), среди 7-9 классов 1 место заняла Яичникова Алина (7 кл.), 2 место Терентьев Марина (8 кл.).

В последний день недели были подведены итоги. Победителям конкурсов были вручены дипломы.

**Е. ОСИПОВА,
вожатая Бугуянской ООШ.**

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ**ПРОВЕРЯЕМ СВОИ СПОСОБНОСТИ НА КОНКУРСАХ**

В Бугуянской основной общеобразовательной школе прошла «Неделя русского языка». Программа, составленная учительницей Ильиной И. Н., была насыщена интересными и разнообразными мероприятиями. В целях расширения знаний детей о русских народных сказках была проведена игра «Знатоки сказок» между командами мальчиков и девочек 5 класса. В игре активно участвовали все, отвечали на вопросы, узнавали названия персонажей и авторов сказок. Команда мальчиков стала победителем игры.

В «Литературное домино» сыграли учащиеся 9 класса, а ученики 8 и 9 классов участвовали в КВНе, где 9 класс одержал победу.

Состоялась также интеллектуальная игра между 6-7 классами, победила команда 6 класса «Умники и умницы». К театрализованному представлению сказок «Ох, уж эти сказки...» все классы подготовились тщательно. Юные артисты сыграли свои роли на высоте, по решению жюри за постановку сказок классам присудили следующие номинации: «Самым сказочным» стал 6 класс, они представили на суд зрителей и жюри сказку «Бычок – смоляной бочок», «Самым артистич-

ПОПРАВКА

В официальном приложении Ибресинской районной газеты «За победу» (№№97-98 от 28 ноября 2007 года) опубликовано решение Собрания депутатов Ибресинского района «О внесении изменений в Положение «О вопросах налогового регулирования в Ибресинском районе, отнесенных законодательством Российской Федерации о налогах и сборах к ведению органов местного самоуправления». В приложениях №3 («Таблица корректирующих коэффициентов базовой доходности розничной торговли в п. г. т. Ибреси») и №4 («Таблица корректирующих коэффициентов базовой доходности розничной торговли в сельской местности») в пункте 1 допущены неточности: вместо «Производственными товарами» следует читать «Продовольственными товарами», вместо «Не-производственными товарами» следует читать «Непродовольственными товарами».

ПОЗДРАВЛЯЕМ

В этот прекрасный зимний день декабря мы от всей души, горячо и сердечно поздравляем дорогое, любимую дочь, жену, маму, свекровь, бабушку, сестру – МУРЗАЕВУ Елену Павловну, заведующую магазином «Продмаг №1» Ибресинского района, проживающую в п. Ибреси, – с замечательным юбилеем. Желаем всего того, чем жизнь бывает светла и прекрасна: здоровья, радости, любви, счастья, благополучия.

Будь веселой, нежной, ясной, беззаботной и прекрасной, Чтоб смеялась ты беспечно, Чтобы длилось счастье вечно. Чтобы все мечты сбывались И желанья исполнялись, Чтоб была ты, как весна, Юной прелести полна.

ОТЕЦ, МУЖ, СЫНОВЬЯ, СНОХА, ВНУЧКА, СЕСТРЫ, БРАТЬЯ И ИХ СЕМЬИ.

Ответственность за подробность и точность фактов и прочих сведений, опубликованных в газете, несет авторы. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

Главный редактор
АЛИМАСОВ К. Д.

За победу

Учредитель: Министерство культуры, по делам национальностей, информационной политики и архивного дела ЧР

✉ АДРЕС РГУ «Редакция Ибресинской районной газеты «За победу»: 429700, п. Ибреси, ул. Садовая, д. 6

TELEFONI: главный редактор – 2-11-92, ответственный секретарь – 2-11-93, отдел сельской жизни – 2-11-95, отдел по дубляжу – 2-11-96, бухгалтерия, производственный участок – 2-11-97. АДРЕС ГУП «Вурнарский издательский дом»: 429220, п. Вурнары, пер. Коммунальный, 4. ТЕЛЕФОНЫ: 2-12-30, 2-19-40.

Газета зарегистрирована Приволжским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 13 августа 2002 года. Регистрационный номер ПИ № 18-0918.

Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции, отпечатан в ГУП «Вурнарский ИД». Индекс 54814. Офсетная печать. Объем 1,5 п. л. Тираж 3279: чуб. – 2410, русск. – 869. Зак. №

За победу

**СПОРТСМЕНЫ
ЗАНЯЛИ
ПРИЗОВЫЕ МЕСТА**

Недавно в д. Большие Бикшихи Канашского района проводились республиканские соревнования по вольной борьбе памяти первого мастера спорта СССР Канашского района и г. Канаш, Заслуженного работника физической культуры и спорта Чувашской Республики Смирнова Г. Н. Ибресинские спортсмены (их тренер Максимов Ф. Н.) отлично выступили на этих соревнованиях.

1 место заняли Васильев Вячеслав (в весовой категории до 58 кг.), Никитин Георгий (до 50 кг.).

2 место занял Петров Евгений (до 54 кг.).

**ВЕСТИ ИЗ ДОМА
ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА**

В октябре проходил районный этап республиканского конкурса детских общественных объединений «Улыбка в кадре», который проводился с целью повышения творческого мастерства, популяризации фотоискусства среди детей и подростков. В номинации «Юмор в коротких штанышках» признаны лучшими Файзулов Руслан (Буйнская СОШ) – фотографии «В порыве вдохновения» и «Ночь. Костер. И...Хеллоуин»; Гулянов Григорий (Буйнская СОШ) – «Весенние перевертыши». В номинации «Мир детства» победили работы Белковой Виктории (Климовская СОШ) – «Посидим, похаем» и «Не родись красивой»; Гулянова Григория – «Тише едешь — дальше будешь»; Новочурашевской СОШ – «Под золотым дождем». В номинации «Детское движение в лицах» лучшими оказались фотографии Зарубиной Анастасии (Ибресинская СОШ №2) – «Дерево дружбы» и Новочурашевской СОШ – «Вот какие мы мастера», Гулянова Григория (Буйнская СОШ) – «Друзья пернатых» и Андреева Андрея (Новочурашевская СОШ) – «Ура! Наша победа!». Работы, победившие в районном конкурсе, примут участие во втором этапе – республиканском.

xxx

Недавно в творческой мастерской «Радуга» был проведен урок на тему «Моя комната», основная цель которого – воспитание эстетического отношения к интерьеру. Педагог Назарова М. А. рассказала об истории, видах, стилях интерьера, ознакомила с правилами построения перспективы и основными методами отмывки комнаты, показала слайды и репродукции. В конце занятия ребята защищали свои мини-проекты «Дизайн моей комнаты».

**РЕКЛАМА
И ОБЪЯВЛЕНИЯ****В ООО «ДОМАШНЯЯ МЕБЕЛЬ»**

имеется вакансия сменного мастера производственного цеха: оплата высокая? Требования: опыт работы по специальности?

Обращаться: п? Ибреси: ул? Газопроводная: 21? Телефон: 2-25-95?

АТЕЛЬЕ «ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ»

г. Чебоксары

7 декабря с 9 до 17 часов в Ибресинском Доме культуры производится прием заказов на ремонт и переделку зимних меховых шапок.

Выдача заказов с 3 декабря переносится на 7 декабря.

2-2

894. ТРЕБУЮТСЯ станочники, рамщики, разнорабочие. Оплата труда сделная. Тел.: 89276662942.

6-4

916. ПРОДАЮ керамблоки с доставкой. Тел.: 89278444720.

2-1

917. ПРОДАЮ «Газель»-фермер 2006 г. в. Т. 89278511700.

2-1

918. ПРОДАЕТСЯ а/м ГАЗ-2705 1997 г. в. грузопассажирский. Цена договорная. Т. 89093045965, 2-27-56.

ПРОКУРАТУРА района снимет квартиру в центре п. Ибреси на длительный срок для оперативного работника. Тел.: 2-28-56, 2-12-65.

919. ПРОДАЮ а/м ВАЗ-21063 1997 г. в. Т. 89276653805, 2-43-34.

921. ПРОДАЕТСЯ ГАЗ-3307 самосвал. Т. 89278677851.

Газета выходит два раза в неделю – по средам и субботам на чувашском и русском языках. Материалы на правах рекламы обозначены знаком ® Срок сдачи в печать – 17.00 Сдан в печать в 10.00

Ответственный за выпуск Быкова С. В.